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ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 9ον/30-6-2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      16/2023       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος του
 Δήμου Θέρμης για το έτος 2024
       


  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 30η του μηνός Ιουνίου  του έτους 2023, ημέρα Τρίτη  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 19:00 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:43907/οικ/23-6-2023 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
        2.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ   Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   
        5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ    Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος

        6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος    
        7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.

  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

  Η κ. Πρόεδρος πριν προχωρήσει στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το σώμα και απευθύνθηκε προς τον τέως πρόεδρο ότι  στην σελίδα της κοινότητας έγινε ένα κακόβουλο σχόλιο από τον ίδιο, ότι δεν αναφέρθηκε στην πρόσκληση  ο μήνας συνεδρίασης του συμβουλίου, γεγονός που προφανώς έγινε λάθος από κεκτημένη ταχύτητα από την γραμματεία, αλλά και ουδείς δεν την ενημέρωσε περί αυτού για να διορθωθεί  κατά την έγκυρη παραλαβή της και μάλιστα σήμερα είναι όλοι παρόντες και ο ίδιος που  το ανέφερε, που σημαίνει ότι όλοι  κατάλαβαν τον μήνα.Επίσης η αρίθμηση των συμβούλων στην πρόσκληση  δεν προκύπτει πουθενά στην Εγκύκλιο 88/2019 περί “Λειτουργίας Κοινοτήτων” πως γίνεται , εάν υπάρχει κάτι σχετικό το οποίο δεν μας κοινοποιήθηκε, παρακάλεσε να της κοινοποιηθεί από τον κ. Καρακώττα που το ανέφερε.Επιπρόσθετα τόνισε  ότι δεν έχει κανένα πρόβλημα να τοποθετηθεί το όνομά της στο τέλος της πρόσκλησης εάν ο κ. Καρακώττας το επιθυμεί.Συνεχίζοντας είπε ότι ο ίδιος σχολίασε στην σελίδα της κοινότητας ότι όφειλε η κ. Γιαννιού να συγκαλέσει ειδική συνεδρίαση για την συζήτηση του τεχνικού προγράμματος και να προσκαλέσει φορείς , γεγονός που είναι ψευδές, διότι όπως του διάβασε το περσινό επίσημο πρακτικό συμβουλίων που προέδρευε ο ίδιος , είχε  προσκαλέσει συνεδρίαση την 7-7-2022 για λήψη αποφάσεων δύο θέματα, το ένα εκ των δύο ήταν για την κατάρτιση τεχνικού προγράμματος έτους 2023 και λήφθηκαν οι υπ. αρ. 15/7-7-2022 και 16/7-7-202 αποφάσεις αντιστοίχως.Επιπρόσθετα έδειξε όλα τα αποδεικτικά email πρόσκλησης όλων των φορέων, οι οποίοι καλέστηκαν για να συμμετάσχουν στην συνεδρίαση του αναφερόμενου θέματος.Η παρουσία αυτών στο συμβούλιο δεν είναι ευθύνη της ιδίας.Βέβαια ο ίδιος δεν έφερε αποδεικτικά στοιχεία περί καλέσματος φορέων για το αντίστοιχο περσινό ίδιας θεματολογίας θέμα.Ολοκληρώνοντας είπε ότι αυτά τα σχόλια μειώνουν το επίπεδο της σελίδας της κοινότητας και καλό θα ήταν να μην γίνονται .Εάν πραγματικά υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα μπορεί να λυθεί με καλόπιστο διάλογο.

   Μετά η κ. Πρόεδρος προχώρησε στην συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης , έθεσε στα μέλη την υπ. αρ. Πρωτ. 41313/14-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Αντιδημάρχου, που ζητάει από το κοινοτικό συμβούλιο να κατατεθούν δράσεις , έργα και εργασίες,  χωρίς να επαναληφθούν όσα έχουν ήδη αναφερθεί κατά τα προηγούμενα έτη και είναι γνωστά στην Τεχνική υπηρεσία και στην διοίκηση του Δήμου ,  για να συμπεριληφθούν στην παρούσα απόφαση κατάρτισης του τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Θέρμης για το έτος 2024, και μετά να ακολουθήσουν τα επόμενα βήματα της τελικής πρότασης του Δήμου Θέρμης.
Καλέστηκαν στην συνεδρίαση οι παρακάτω  φορείς με ηλεκτρονική πρόσκληση:
1)Εθελοντική Ομάδα για την Ιστορία και Ποιότητα Ζωής Βασιλικών “Εν Βασιλικείς”
2)Πολιτική Προστασία Βασιλικών
3)ΛΑΧΟΣΥΒΑ
4)ΑΕΤΟΣ Βασιλικών 
5)ΓΑΣ Βασιλικών
6)Εμπορικός Σύλλογος Βασιλικών
7)Αθλητικός Σύλλογος “MARS”
8)Σωματείο Ακτημόνων Βασιλικών
9)Αγροτικός Συνεταιρισμός Βασιλικών
10)Σύλλογος Κυνηγητικός Θεσσαλονίκης
11)Θεατρική Ομάδα Βασιλικών
12)Πολιτιστικός Σύλλογος Λακκιάς
Παραβρέθηκε επίσης και εκπρόσωπος του ΕΠΑΛ Βασιλικών
    Η κ. Πρόεδρος πήρε το λόγο και είπε ότι για  τα δύο σημαντικά θέματα  σχετικά με την ύδρευση
 και την αποχέτευση των Βασιλικών έχουν γίνει ενέργειες.
   Όσον αφορά για την ύδρευση έγιναν τα απαραίτητα για το δίκτυο αντικατάστασης από την οδό
     Φώφης Πατίκα έως το Δημοτικό Κατάστημα Βασιλικών και από την δεξαμενή του νερού
     προς Αη Γιάννη.Οι μελέτες ολοκληρώθηκαν και περιμένουμε το κονδύλι για την υλοποίησή
 τους.Το έργο της αποχέτευσης  καθώς και το προηγούμενο θέμα είναι ήδη ενταγμένα στα έργα
 που θα ολοκληρώσει ο Δήμος. Στο συγκεκριμένο έργο για την ολοκλήρωσή του πρέπει να
 υλοποιηθεί και ο βιολογικός.
     Η κ. Πρόεδρος είπε ότι τα παραπάνω έργα που είναι ήδη ενταγμένα δεν θα τα ξαναπροτείνουμε .Πρότεινε στην συνέχεια με σειρά προτεραιότητας  να ενταχθούν στο τεχνικό πρόγραμμα του δήμου τα παρακάτω έργα για το 2024 για την Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών.
1.Γ.Π.Σ. και τοπικά χωρικά 
2.Μελέτη και κατασκευή Αντιπλημμυρικής τάφρου α) στην νοτιοανατολική πλευρά του οικισμού στην περιοχή “Αη Γιάννης” για αποφυγή καταστάσεων όπως αυτές που αντιμετώπισε η κοινότητα Βασιλικών κατά τις τελευταίες βροχοπτώσεις και β) Μελέτη και κατασκευή Αντιπλημμυρικής τάφρου στην βόρεια πλευρά του οικισμού στην περιοχή “Καράκκαλο”
Η κ .Καραμανώλη αποχώρησε από το συμβούλιο κατά την ώρα 20:03μ.μ.
3.Προσθήκη κτιριακής εγκατάστασης στο ΕΠΑΛ Βασιλικών προκειμένου να καλυφθεί η αυξανόμενη προσέλευση μαθητών
4.Προσαρμογή της χρήσης του χώρου Γυμνασίου Βασιλικών προκειμένου να μισθωθεί για χρήση κυλικείου.
5.Μελέτη και κατασκευή παιδικής χαράς έμπροσθεν από οικία Αναγνώστου ενόψει του έργου ανάπλασης που θα  γίνει στην πλατεία “Χάνια”
6.Ασφαλτοστρώσεις εντός και εκτός οικισμού Βασιλικών και με προτεραιότητα α) στην περιοχή Μεταμόρφωση   στο συγκρότημα κατοικιών Σαραφιανού, β) στην οδό Αγγέλων που οδηγεί στα κοιμητήρια Βασιλικών στο συγκρότημα κατοικιών Κοκκώνη και γ)στην περιοχή Μανέτα - Λυγαριές στην αγροτική οδό που ξεκινά από την Εθνική οδό Θεσ/νίκης- Πολυγύρου και καταλήγει στην οδό που οδηγεί στην Σουρωτή, έναντι αποθήκες Κορδογιάννη , στην συγκεκριμένη οδό εδρεύουν  οι παρακάτω επιχειρήσεις:Συσκευαστήριο “ Πατίκας -Χάτσιος”, Πέτκογλου, Τυπογραφείν, Είδη αρτοποιίων “Κουτσμανής”, και χρήζει μεγάλης επισκεψιμότητας.Το δε συσκευαστήριο επισκέπτονται πολλές χώρες της Ευρώπης και όχι μόνο και η εικόνα του οδοστρώματος δεν τιμά κανένα.
7.Ασφαλτοστρώσεις εντός και εκτός οικισμού Λακκιάς με προτεραιότητα την οδό που οδηγεί στα κοιμητήρια.
8.Αλλαγή αντικατάσταση τμημάτων σωληνώσεων αμιάντου ύδρευσης στην Λακκιά.
Επιπροσθέτως  να συμπεριληφθούν όλα τα έργα που είχαν προταθεί στις αποφάσεις Συμβουλίου Κοινότητας Βασιλικών για τα  τεχνικά προγράμματα τελευταίων ετών και δεν έχουν υλοποιηθεί.
   Η κ. Σαλαγκούδη Ανδρονίκη κατά την τοποθέτησή της ζήτησε να ενσωματωθούν στην απόφαση και η διάνοιξη αγροτεμαχίων του β’ αναδασμού , να γίνει η γέφυρα στα σφαγεία, να γίνουν οι κόμβοι και διαφωνεί ως προς την χρήση  του Γυμνασίου Βασιλικών ως κυλικείο , διότι όπως είπε δεν υπάρχει χώρος και ζητά να γίνει πρόταση στον Σύλλογο διδασκόντων του Γυμνασίου εάν το θέλει και εάν συμφωνεί για το αναφερόμενο. Είπε επίσης ότι συμφωνεί για να γίνει το Γ.Π.Σ. και οι τάφροι και μετα όλα τα υπόλοιπα έργα που προτείνονται.
   Ο κ. Καρακώττας Αστέριος κατά την τοποθέτησή του είπε ότι δεν συμφωνεί με τον τρόπο που θέτει η κ. Πρόεδρος την προτεραιότητα των έργων.Ασφάλεια, ζωή,  γέφυρες προτείνει και προτείνει και την δημιουργία πολιτιστικού κέντρου.Αυτά που είπε η κ. Γιαννιού αφορούν θέματα τεχνικού προγράμματος, αλλά ανέφερε να μπει ως έργο και η παιδική χαρά Λακκιάς.
   Η κ. Γιαννιού πήρε το λόγο και είπε ότι  η παιδική χαρά Λακκιάς δεν έγινε μέχρι σήμερα , διότι ο χώρος για αυτό δεν ήταν χαρακτηρισμένος για αυτή την χρήση σύμφωνα με την πολεοδομική μελέτη , αλλά δεν σημαίνει ότι όταν κάτι δεν έχει γίνει δεν έγιναν προσπάθειες ή δεν γίνονται για να βρεθεί τρόπος να γίνει αυτό το έργο ή σε  άλλα που βρέθηκαν εμπόδια για την υλοποίησή τους.
Ο κ. Βουλγαρούδης Γεώργιος κατά την τοποθέτησή του είπε ότι καλούμε για μια ακόμη χρονιά να προτείνουμε έργα για την κατάρτιση του τεχνικού προγράμματος του Δήμου Θέρμης, σε μια δύσκολη περίοδο, που κάτοικοι υποφέρουν από την ακρίβεια και τις συνέπειες τις αντιλαικής 
πολιτικής.
    Είναι λοιπόν επιτακτική η ανάγκη να γίνουν έργα που θα ανακουφίζουν τους δημότες,θα καλύπτουν τις ανάγκες τους , θα τους παρέχουν ασφάλεια, αξιοπρέπεια και θα τους προστατεύουν.
   Είναι επιτακτική ανάγκη να δημιουργηθούν χώροι ώστε οι κάτοικοι  να έχουν δωρεάν πρόσβαση στον αθλητισμό, τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία.Τα προηγούμενα έτη έχουμε επανειλημμένα προτείνει    έργα απαραίτητα, τόσο για την ασφάλεια (αντιπλημμυρικά, γέφυρες, κόμβοι, αντισεισμικής προστασίας κ.α.), όσο και για την κάλυψη αναγκών των κατοίκων(παιδικές χαρές, πολιτιστικούς χώρους, συγκοινωνίες, κ.α.).Δυστυχώς, για άλλη μία χρονιά τα έργα δεν έγιναν.Το χρηματικό ποσό που προβλέπεται από τον προυπολογισμό είναι ελάχιστο και έτσι βασικές ανάγκες των κατοίκων των Βασιλικών μένουν ακάλυπτες.Παράλληλα η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου είναι υποστελεχωμένη, με αποτέλεσμα έργα που θα μπορούσαν με το απαραίτητο προσωπικό να δρομολογηθούν δεν γίνονται, τα έργα που έχουν εγκριθεί να καθυστερούν δραματικά και κάποια άλλα να ανατίθενται σε ιδιώτες, αυξάνοντας έτσι το κόστος τους.Θεωρούμε αναγκαίο το Τοπικό Συμβούλιο να ενημερώνεται επίσημα και ολοκληρωμένα για όσα έργα έχουν δρομολογηθεί καθώς και για τα χρονοδιαγράμματα υλοποίησής τους.Επιπλέον το Τοπικό Συμβούλιο πρέπει να διεκδικεί ώστε α)να γίνουν όλα τα έργα που έχει ανάγκη η περιοχή, δίνοντας ο δήμος και το κράτος τα απαραίτητα κονδύλια, χωρίς να επιβαρύνονται οι δημότες με ανταποδοτικά τέλη, β) να στελεχωθεί η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, ώστε να μπορεί να προσφέρει αποτελεσματικές υπηρεσίες και γ)τα έργα να αναλαμβάνονται από τις υπηρεσίες του δήμου και όχι από εργολάβους-ιδιώτες, πολλαπλασιάζοντας έτσι το κόστος τους.
   Καταλήγοντας   πρότεινε να συμπεριληφθεί στην εισήγηση της προέδρου και πρόταση για μελέτη και κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου.Για την υπόλοιπα που αναφέρονται στην εισήγησή της συμφωνεί απόλυτα.
   Οι κοινοτικοί σύμβουλοι κ. Καρακώττας Αστέριος και κ. Σαλαγκούδη Ανδρονίκη πρότειναν να γραφούν στην απόφαση αναλυτικά και όλα τα προτεινόμενα έργα των προηγούμενων ετών.
   Η κ. Πρόεδρος είπε ότι ήδη το έχει μέσα στην εισήγησή της να ληφθούν υπόψη όλα τα προτεινόμενα έργα των τελευταίων ετών που δεν υλοποιήθηκαν.Οι δύο αναφερόμενοι κοινοτικοί σύμβουλοι  αποχώρησαν, διότι δεν έγινε δεκτό το αίτημά τους και παρότι καλέστηκαν από την γραμματεία να υπογράψουν , οι ίδιοι αρνήθηκαν.
Η πρόεδρος πρόσθεσε στην εισήγησή της και την πρόταση του κ. Βουλγαρούδη για την μελέτη και κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου.
Οι κοινοτικοί σύμβουλοι κ. Ιωαννίδης Νικόλαος και κ. Μουστάκας Γεώργιος , κ. Βουλγαρούδης Γεώργιος συμφωνούν με την εισήγηση της προέδρου.

    Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου και την υπ. αρ. Πρωτ.  41313/14-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Αντιδημάρχου   ψηφίζουν ως εξής:

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
1.Γ.Π.Σ. και τοπικά χωρικά 
2.Μελέτη και κατασκευή Αντιπλημμυρικής τάφρου α) στην νοτιοανατολική πλευρά του οικισμού στην περιοχή “Αη Γιάννης” για αποφυγή καταστάσεων όπως αυτές που αντιμετώπισε η κοινότητα Βασιλικών κατά τις τελευταίες βροχοπτώσεις και β) Μελέτη και κατασκευή Αντιπλημμυρικής τάφρου στην βόρεια πλευρά του οικισμού στην περιοχή “Καράκκαλο”
Η κ .Καραμανώλη αποχώρησε από το συμβούλιο κατά την ώρα 20:03μ.μ.
3.Προσθήκη κτιριακής εγκατάστασης στο ΕΠΑΛ Βασιλικών προκειμένου να καλυφθεί η αυξανόμενη προσέλευση μαθητών
4.Προσαρμογή της χρήσης του χώρου Γυμνασίου Βασιλικών προκειμένου να μισθωθεί για χρήση κυλικείου.
5.Μελέτη και κατασκευή παιδικής χαράς έμπροσθεν από οικία Αναγνώστου ενόψει του έργου ανάπλασης που θα  γίνει στην πλατεία “Χάνια”
6.Ασφαλτοστρώσεις εντός και εκτός οικισμού Βασιλικών και με προτεραιότητα α) στην περιοχή Μεταμόρφωση   στο συγκρότημα κατοικιών Σαραφιανού, β) στην οδό Αγγέλων που οδηγεί στα κοιμητήρια Βασιλικών στο συγκρότημα κατοικιών Κοκκώνη και γ)στην περιοχή Μανέτα - Λυγαριές στην αγροτική οδό που ξεκινά από την Εθνική οδό Θεσ/νίκης- Πολυγύρου και καταλήγει στην οδό που οδηγεί στην Σουρωτή, έναντι αποθήκες Κορδογιάννη , στην συγκεκριμένη οδό εδρεύουν  οι παρακάτω επιχειρήσεις:Συσκευαστήριο “ Πατίκας -Χάτσιος”, Πέτκογλου, Τυπογραφείν, Είδη αρτοποιίων “Κουτσμανής”, και χρήζει μεγάλης επισκεψιμότητας.Το δε συσκευαστήριο επισκέπτονται πολλές χώρες της Ευρώπης και όχι μόνο και η εικόνα του οδοστρώματος δεν τιμά κανένα.
7.Ασφαλτοστρώσεις εντός και εκτός οικισμού Λακκιάς με προτεραιότητα την οδό που οδηγεί στα κοιμητήρια.
8.Αλλαγή αντικατάσταση τμημάτων σωληνώσεων αμιάντου ύδρευσης στην Λακκιά.
9.Μελέτη και κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου
Επιπροσθέτως  να συμπεριληφθούν όλα τα έργα που είχαν προταθεί στις αποφάσεις Συμβουλίου Κοινότητας Βασιλικών για τα  τεχνικά προγράμματα τελευταίων ετών και δεν έχουν υλοποιηθεί.
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 16/2023.

  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ

