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ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 9ον/30-6-2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      19/2023       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Γνωμοδότηση επί αιτούμενης μεταβολής γεωμετρικών στοιχείων των ακινήτων με ΚΑΕΚ 190240912009 και 19024ΕΚ00514 στη Κοινότητα Βασιλικών»

   


  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 30η του μηνός Ιουνίου  του έτους 2023, ημέρα Τρίτη  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 19:00 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:43907/οικ/23-6-2023 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
        2.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ   Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   
        5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ    Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος

        6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ Αποχώρησε κατά την συζήτηση  του 1ου θέματος    
        7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.

  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

  Η κ. Πρόεδρος πριν προχωρήσει στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το σώμα και απευθύνθηκε προς τον τέως πρόεδρο ότι  στην σελίδα της κοινότητας έγινε ένα κακόβουλο σχόλιο από τον ίδιο, ότι δεν αναφέρθηκε στην πρόσκληση  ο μήνας συνεδρίασης του συμβουλίου, γεγονός που προφανώς έγινε λάθος από κεκτημένη ταχύτητα από την γραμματεία, αλλά και ουδείς δεν την ενημέρωσε περί αυτού για να διορθωθεί  κατά την έγκυρη παραλαβή της και μάλιστα σήμερα είναι όλοι παρόντες και ο ίδιος που  το ανέφερε, που σημαίνει ότι όλοι  κατάλαβαν τον μήνα.Επίσης η αρίθμηση των συμβούλων στην πρόσκληση  δεν προκύπτει πουθενά στην Εγκύκλιο 88/2019 περί “Λειτουργίας Κοινοτήτων” πως γίνεται , εάν υπάρχει κάτι σχετικό το οποίο δεν μας κοινοποιήθηκε, παρακάλεσε να της κοινοποιηθεί από τον κ. Καρακώττα που το ανέφερε.Επιπρόσθετα τόνισε  ότι δεν έχει κανένα πρόβλημα να τοποθετηθεί το όνομά της στο τέλος της πρόσκλησης εάν ο κ. Καρακώττας το επιθυμεί.Συνεχίζοντας είπε ότι ο ίδιος σχολίασε στην σελίδα της κοινότητας ότι όφειλε η κ. Γιαννιού να συγκαλέσει ειδική συνεδρίαση για την συζήτηση του τεχνικού προγράμματος και να προσκαλέσει φορείς , γεγονός που είναι ψευδές, διότι όπως του διάβασε το περσινό επίσημο πρακτικό συμβουλίων που προέδρευε ο ίδιος , είχε  προσκαλέσει συνεδρίαση την 7-7-2022 για λήψη αποφάσεων δύο θέματα, το ένα εκ των δύο ήταν για την κατάρτιση τεχνικού προγράμματος έτους 2023 και λήφθηκαν οι υπ. αρ. 15/7-7-2022 και 16/7-7-202 αποφάσεις αντιστοίχως.Επιπρόσθετα έδειξε όλα τα αποδεικτικά email πρόσκλησης όλων των φορέων, οι οποίοι καλέστηκαν για να συμμετάσχουν στην συνεδρίαση του αναφερόμενου θέματος.Η παρουσία αυτών στο συμβούλιο δεν είναι ευθύνη της ιδίας.Βέβαια ο ίδιος δεν έφερε αποδεικτικά στοιχεία περί καλέσματος φορέων για το αντίστοιχο περσινό ίδιας θεματολογίας θέμα.Ολοκληρώνοντας είπε ότι αυτά τα σχόλια μειώνουν το επίπεδο της σελίδας της κοινότητας και καλό θα ήταν να μην γίνονται .Εάν πραγματικά υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα μπορεί να λυθεί με καλόπιστο διάλογο.

Μετά η κ. Πρόεδρος προχώρησε στην συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και  εισηγούμενη το 4ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης , έθεσε στα μέλη την υπ. αρ. Πρωτ. 42903/20-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας και τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά , την αίτηση κ. Τ.Δ. . Με την ανωτέρω σχετική αίτηση, ζητείται από το Δήμο Θέρμης η συναίνεσή του στη μεταβολή των γεωμετρικών στοιχείων του οικοπέδου με ΚΑΕΚ 190240912009, της οδού με την οποία συνορεύει το εν λόγω οικόπεδο στην βόρεια πλευρά του με ΚΑΕΚ 19024ΕΚ00514 και της οδού με την οποία συνορεύει στην δυτική του πλευρά, με σκοπό την υποβολή αίτησης διόρθωσης γεωμετρικών στοιχείων στο Εθνικό Κτηματολόγιο για την τακτοποίηση των ακινήτων. Η Πρόεδρος εισηγήθηκε Υπέρ της αιτούμενης διόρθωσης γεωμετρικών στοιχείων και της αντίστοιχης επακόλουθης καταχώρισης στους χάρτες του Εθνικού Κτηματολογίου των νέων ορίων του οικοπέδου με ΚΑΕΚ 190240912009 στο κοινό όριο με την οδό ιδιοκτησίας Δήμου Θέρμης με ΚΑΕΚ 19024ΕΚ00514, όπως αναλυτικά περιγράφονται ανωτέρω.


    Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου και την υπ. αρ. Πρωτ. 42903/20-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας    ψηφίζουν ως εξής:

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Γνωμοδοτούν  Υπέρ της αιτούμενης διόρθωσης γεωμετρικών στοιχείων και της αντίστοιχης επακόλουθης καταχώρισης στους χάρτες του Εθνικού Κτηματολογίου των νέων ορίων του οικοπέδου με ΚΑΕΚ 190240912009 στο κοινό όριο με την οδό ιδιοκτησίας Δήμου Θέρμης με ΚΑΕΚ 19024ΕΚ00514, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην υπ. αρ. Πρωτ. 42903/20-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας.
Η υπ. αρ. υπ. αρ. Πρωτ. 42903/20-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 19/2023.

  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ

