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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 10ον/27-7-2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      20/2023       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Χορήγηση έγκρισης εισόδου – εξόδου στο
υπ΄αριθ. 368 αγροτεμάχιο του
αγροκτήματος Βασιλικών της Κοινότητας
 Βασιλικών της Δ.Ε. Βασιλικών του Δήμου Θέρμης για την λειτουργία επιχείρησης παραγωγής πλαστικών προϊόντων



  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 27η του μηνός Ιουλίου  του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 19:00 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:51746/οικ/21-7-2023 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
        2.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ   Αποχώρησε                1.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ
           προ την συζήτηση  του 1ου θέματος
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
        5.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ     
        6.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη έξι(6) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
  Η κ. Πρόεδρος πριν προχωρήσει στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης προχώρησε σε ενημερώσεις.
Έλαβε το λόγο ο κοινοτικός σύμβουλος κ Βουλγαρούδης και ενημέρωσε ότι 2-8-2023 ο Σύλλογος Κυνηγών θέλει να κάνει  γλέντι  με αφορμή την έναρξη της κυνηγητικής περιόδου, προσκάλεσε το συμβούλιο    και ζήτησε από την κ. Πρόεδρο να επιληφθεί για την χορήγηση 50 καθισμάτων και 10 τραπεζιών για την ανωτέρω εκδήλωση.
 Μετά έλαβε τον λόγο η κ. Γιαννιού , η οποία κατευθείαν ενημέρωσε τηλεφωνικά την υπηρεσία για το αίτημα του κ. Βουλγαρούδη και συνέχισε την ενημέρωση του συμβουλίου για δύο θέματα.
Καταρχήν είπε ότι ο κοινοτικός σύμβουλος ,κ. Καρακώττας Αστέριος , ανάρτησε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης απαξιωτικές καταγγελίες σχετικά με το κλειδί του ιατρείου που δεν χορηγήθηκε στον ιατρό του ΚΑΠΗ.Έκανε μνεία ότι το συγκεκριμένο κλειδί το έχει η καθαρίστρια του κτιρίου της κοινότητας, που την συγκεκριμένη ώρα  βρίσκονταν για καθαριότητα στην κοινότητα Σουρωτής και από λάθος της ξέχασε να δώσει το κλειδί σε άλλη υπάλληλο, καθώς η γραμματεία ήταν σε κανονική άδεια.Η ίδια δεν ενημερώθηκε για το πρόβλημα από πουθενά, το οποίο θα είχε λυθεί άμεσα.Ο κ. Καρακώττας , όμως επικαλέστηκε ότι πήγε να δώσει ο ίδιος το κλειδί του ιατρείου και ερωτήθηκε , γιατί κατείχε αυτός κλειδί και δεν παραδόθηκε κατά την διαδικασία παράδοσης -παραλαβής στην ίδια.Όσον αφορά   γιατί αλλάχθηκαν οι κλειδαριές στην κοινότητα  απάντησε ότι αυτό έγινε για ευνόητους λόγους , όπως όλοι καταλαβαίνουν και έπρεπε να προστατέψει την κοινότητα.Ο δε Πρόεδρος του ΚΑΠΗ της είπε ότι ο γιατρός δεν εξετάζει ασθενείς , παρά μόνο γράφει συνταγές  και ότι όλα τακτοποιήθηκαν.
  Κατά δεύτερον είπε ότι ο κ. Καρακώττας αυτοβούλως, την ημέρα εορτασμού της Αγίας Παρασκευής στην  Λακκιά και στα  Βασιλικά τηλεφώνησε στο catering ΜΙΛΤΟΣ  , άλλαξε την ώρα και την τοποθεσία παραλαβής των εδεσμάτων που είχε παραγγείλει η ίδια ,ως πρόεδρος της κοινότητας.Συγκεκριμένα η ώρα παραλαβής αυτών ήταν 18:15 μ.μ. στο εξωκκλήσι της Αγίας Παρασκευής Βασιλικών και ο ίδιος κακόβουλα το άλλαξε και είπε να έρθουν τα εδέσματα την 20:00 μ.μ. στο εξωκλήσι Αγίας Παρασκευής Λακκιάς , για το οποίο η ίδια είχε φροντίσει να φτάσουν εδέσματα από άλλο ζαχαροπλαστείο και φυσικά άλλη ώρα και ευτυχώς που η ίδια τηλεφώνησε στο catering  ΜΙΛΤΟΣ γιατί δεν φτάνει η παραγγελία  στην ώρα που την περίμενε και της είπαν τι είχε συμβεί, δηλαδή  ότι το είχε ακυρώσει ο κ. Καρακώττας.Τον ρώτησε λοιπόν για ποιον λόγο και με τι αρμοδιότητα τα έκανε όλα αυτά που είναι ντροπιαστικά.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος , κ. Μουστάκας είπε τα κλειδιά του κτιρίου της κοινότητας είναι χρεωμένα σε υπαλλήλους, όσον αφορά τα εδέσματα της γιορτής της Αγίας Παρασκευής αφορούσε την πρόεδρο και την εκκλησιαστική επιτροπή και δεν ήταν δουλειά του κ. Καρακώττα.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Ιωαννίδης Νικόλαος είπε κάτι ανάλογο σχετικά με το θέμα του κλειδιού και ανέφερε ότι κάτι αντίστοιχο έγινε πολλές φορές κατά  την θητεία του  κ. Καρακώττα και τότε ο ίδιος δεν τα κατήγγειλε .Είναι γεγονότα λοιπόν που δεν έγιναν εσκεμμένα και ότι ο κ. Καρακώττας έπραξε εσφαλμένα.Όσον αφορά για αίτησή του για την δημιουργία πολυιατρείου είπε ότι αυτό το αίτημα είχε ήδη ζητηθεί από την κ. Γιαννιού νωρίτερα στον αρμόδιο φορέα.
    Οκ. Καρακώττας έλαβε το λόγο και είπε ότι  το Γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης θα φύγει από την κοινότητα και η Πρόεδρος του ανταπάντησε ότι η νέα υπάλληλος επιμορφώνεται και θα επιστρέψει στο γραφείο και η εξυπηρέτηση των πολιτών θα συνεχίσει να γίνεται από το γραφείο των Βασιλικών.Επίσης για το θέμα  του κλειδιού είπε ότι δεν του ζητήθηκαν τα κλειδιά που κατείχε στο πρωτόκολλο παράδοσης- παραλαβής, και η κ. Γιαννιού ανταπάντησε ότι το πρωτόκολλο παράδοσης -παραλαβής σημαίνει ότι κατείχε ως πρόεδρος της κοινότητας  όφειλε να το παραδόσει στην νέα πρόεδρο ως όφειλε και δεν το έκανε.Στην συνέχεια ο κ. Καρακώττας είπε όσον αφορά τις γιορτές , είπε ότι έκανε παρέμβαση  στις  γιορτές , διότι αυτός έκανε το πρωτογενές αίτημα τον Μάρτιο,και η κ. Γιαννιού ανταπάντησε ότι τα θέματα των αναφερόμενων εορτών  αφορούσαν την ίδια ως πρόεδρο και ο κ. Καρακώττας δεν είχε καμία δικαιοδοσία και μάλιστα χωρίς η ίδια να έχει ενημερωθεί από αυτόν για όλα όσα έκανε για να μην γίνουν όπως έπρεπε οι γιορτές και είναι φανερό ότι προσπάθησε να την εκθέσει.
Μετά ο κ. Καρακώττας  αποχώρησε από το συμβούλιο και δεν δέχτηκε να υπογράψει στο πρακτικό όπως τον κάλεσε η γραμματεία.
Μετά η κ. Πρόεδρος προχώρησε στην συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης , έθεσε στα μέλη την υπ. αρ. Πρωτ.45453/29-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Τμήματος Συγκοινωνιακών, Κυκλοφοριακών, Υδραυλικών και Εγγειοβελτιωτικών έργων  και τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά.Σύμφωνα με την ανωτέρω ζητείται με την  με αριθ. πρωτ. 34221/22-5-2023 & 39574/9-6-2023 αίτηση του αρμόδιου μηχανικού Ζ. Γ. για λογαριασμό της εταιρείας ΑΦΟΙ ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΟΡΛΗ Ο.Ε. με την οποία υποβλήθηκαν στην Υπηρεσία  όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά (τοπογραφικό διάγραμμα, τεχνική έκθεση, Υ/Δ του Ν.1599/86 για τη σύμφωνη γνώμη των ιδιοκτητών του αγροτεμαχίου και της επιχείρησης ότι σε περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης γεωμετρικών χαρακτηριστικών ή διαπλάτυνσης της υφιστάμενης οδού, αναντίρρητα με μέριμνα και αποκλειστική δαπάνη του ενδιαφερόμενου, δίχως καμία απαίτηση για αποζημίωση από το Δήμο Θέρμης, θα λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προσαρμογή της εισόδου –εξόδου στη νέα μορφή της οδού με τα νέα δεδομένα και τις υποδείξεις της αρμόδιας για την συντήρηση οδό υπηρεσίας) ,  έγκριση εισόδου  - εξόδου οχημάτων στο υπ΄αριθ. 368 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Βασιλικών της Κοινότητας Βασιλικών της Δ.Ε. Βασιλικών του Δήμου Θέρμης για την λειτουργία επιχείρησης παραγωγής πλαστικών προϊόντων.
Η υπηρεσία εισηγήθηκε το συμβούλιο να γνωμοδοτήσετε θετικά  υπέρ της έγκρισης των σχεδίων της εισόδου – εξόδου,  της παραπάνω εγκατάστασης επί της πλευράς ΑΒ του συνημμένου τοπογραφικού, στο υπ΄αριθ. 368 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Βασιλικών της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών  της Δ.Ε. Βασιλικών του Δήμου Θέρμης  το οποίο έχει πρόσωπο σε δημοτική οδό.
Η Πρόεδρος εισηγήθηκε να συμφωνήσει το συμβούλιο με την εισήγηση της υπηρεσίας.
    Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου και την υπ. αρ. Πρωτ.  45453/29-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Τμήματος Συγκοινωνιακών, Κυκλοφοριακών, Υδραυλικών και Εγγειοβελτιωτικών έργων  και τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά  ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
 Γνωμοδοτούν  θετικά  υπέρ της έγκρισης των σχεδίων της εισόδου – εξόδου,  της παραπάνω εγκατάστασης επί της πλευράς ΑΒ του συνημμένου τοπογραφικού, στο υπ΄αριθ. 368 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Βασιλικών της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών  της Δ.Ε. Βασιλικών του Δήμου Θέρμης  το οποίο έχει πρόσωπο σε δημοτική οδό.
 Η  υπ. αρ. Πρωτ.  45453/29-6-2023 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Τμήματος Συγκοινωνιακών, Κυκλοφοριακών, Υδραυλικών και Εγγειοβελτιωτικών έργων  και τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 20/2023.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
