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ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 14ον/19-10-2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      26/2023       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	ΕΛΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ


  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 19η του μηνός Οκτωβρίου  του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε έκτακτη  συνεδρίαση λόγω του χρονικού περιορισμού δεδομένου ότι τα ΕΛΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ σταματούν την λειτουργία τους την Δευτέρα 23-10-2023 στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 20:00 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:73455/οικ/18-10-2023 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                             ΟΥΔΕΙΣ
        2.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
        5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ                                       
        6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ     
        7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Στην    συνεδρίαση καλέστηκαν για να παρευρεθούν  όλοι οι Πρόεδροι ή εκπρόσωποι τους των Δημοτικών Κοινοτήτων ΔΕ Βασιλικών , όλοι οι φορείς Κοινότητας Βασιλικών και οι δύο Τοπικοί Αντιδήμαρχοι, κ. Τσολάκης Απόστολος και κ. Μουστάκας Βασίλειος.Επίσης έγινε δημόσιο κάλεσμα πολιτών στην συνεδρίαση  μέσω της ιστοσελίδας της Κοινότητας Βασιλικών.
Παρόντες στο παρών θέμα ήταν ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βλαχομήτρος Δημήτριος,  ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Περιστεράς, κ. Ντισλής Δημήτριος, Ο κοινοτικός Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Σουρωτής , κ. Μπαλτατζής Νικόλαος και από τους φορείς οι παρακάτω:
1. Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ Βασιλικών
2. Ο Πρόεδρος  του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίου Αντωνίου και του Συλλόγου εργαζομένων της Σουρωτής Α.Ε. , κ. Οικονόμου Ηλίας
3.Η Πρόεδρος και μέλος του Συλλόγου Εν Βασιλικείς, κ. Κουσα Ευαγγελία και κ. Σταμάτη Ευαγγελία αντίστοιχα
4.Ο Σύλλογος Επαγγελματιών Βασιλικών , διαμέσου του κ. Λαζαρίδη
 Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
     Η κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης ,είπε ότι σήμερα συγκαλέστηκε έκτακτο κοινοτικό συμβούλιο , επειδή αιφνιδίως και δίχως να υπάρχει καμία σχετική ενημέρωση τόσο στην κοινότητα Βασιλικών , όσο και στον Δήμο Θέρμης αποφασίστηκε και αναρτήθηκε από τα ΕΛΤΑ στην διαύγεια η αναστολή λειτουργίας του καταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών.Η ίδια ενημερώθηκε από υπάλληλο του ΕΛΤΑ που έτυχε να δει την ανωτέρω απόφαση αναρτημένη στην διαύγεια την 17-10-2023 που αφορούσε την αναστολή λειτουργίας  του, καθώς και άλλων καταστημάτων Πανελλαδικά , δηλαδή δύο μέρες νωρίτερα.
   Άμεσα ενημερώθηκε από την ίδια ο Δήμαρχος Θέρμης καθώς και το γραφείο κ. Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και έγιναν από πλευράς τους και από πλευρά μου οι απαραίτητες ενέργειες για την άρση αυτής της απόφασης.Για τον λόγο αυτό άλλωστε συγκάλεσα και το σημερινό έκτακτο συμβούλιο για να συζητήσουμε και να συναποφασίσουμε όλοι μαζί τι κινήσεις πρέπει να κάνουμε συντονισμένα και μεθοδευμένα για την επίτευξη αυτού.
Επίσης τόνισε ότι έχει γίνει ξεκάθαρο στην Διεύθυνση του Υπερταμείου, όπου ανήκει η διαχείριση των ΕΛΤΑ από την 17-1-2018 σύμφωνα με το πολυνομοσχέδιο του Νόμου 4512/2018, άρθρο 380 , μέσω της υπ. αρ. Πρωτ. 73479/18-10-2023 επιστολής του Δημάρχου Θέρμης προς τον Διευθύνοτα Σύμβουλο Υπεταμείου ,σύμφωνα με την οποία ζητείται κατάργηση της ανωτέρω απόφασης τους άμεσα και την αναβάθμιση σε πολυδύναμο κέντρο ταχυδρομικών υπηρεσιών  με προσωπικό, υποδομές , εξοπλισμο κλπ.Η κ. Πρόεδρος ανάγνωσε την ανωτέρω επιστολή στο σώμα , η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.
    Μετά πήρε το λόγο ο δημοτικός σύμβουλος κ. Βλαχομήτρος και είπε ότι έμαθε το αναφερόμενο κατάστημα ΕΛΤΑ Βασιλικών αποτελεί θυρίδα του κεντρικού ταμείου ΕΛΤΑ Θέρμης και προτείνει να γίνει μία παράσταση στο κατάστημα ΕΛΤΑ Βασιλικών και μετά της Θέρμης  και να απαιτήσουμε να μην κλείσει το δικό μας στα Βασιλικά.
   Η κ. Γιαννιού ρώτησε τον κ. Καρακώττα  μετά την απόφαση 1/2020 που λήφθηκε  για το ίδιο θέμα με το παρών που πήρε η κοινότητα Βασιλικών την 13-1-2020, τι έγγραφα ήρθαν στην κοινότητα και τι ενέργειες έγιναν από τον ίδιο για το θέμα των ΕΛΤΑ  από το διάστημα της ανωτέρω απόφασης έως την 30-4-2023.
  Ο κ. Καρακώττας είπε ότι ότι έκανε έγγραφα μέσω της κοινότητας προς την κατεύθυνση της συνέχισης λειτουργίας του αναφερόμενου καταστήματος , καθώς έκανε και ενέργειες για τον ίδιο λόγο μαζί με τον κ. Δήμαρχο στον Περιφερειακό Διευθυντή ΕΛΤΑ, που δυστυχώς σήμερα  είμαστε άτυχοι , διότι δεν υπάρχει, έγινε ονοματοδοσία οδών και προσλήφθηκε και 2ος διανομέας  και αφού μείναμε ήσυχοι ότι είχαν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες , τώρα ξαφνικά μετά τις εκλογές έβγαλαν αυτή την αρνητική απόφαση για το κατάστημα των Βασιλικών.Επίσης πρότεινε στην κ. Γιαννιού να γίνουν ενέργειες σε ότι αναφέρθηκε το σχετικό έγγραφο του Δημάρχου και  σε ότι αναφέρθηκε στις προτάσεις του ο κ. Βλαχομήτρος, καθώς επιπρόσθετα να κάνουμε κάλεσμα σε όλες τις κοινότητες ΔΕ Βασιλικών και Γαλαρινού να λάβουν αποφάσεις στα κοινοτικά τους συμβούλια  σχετικά με την συνέχιση λειτουργίας του καταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών και να στείλουμε την απόφασή μας και στους βουλευτές Β’ Θεσσαλονίκης για να μας βοηθήσουν.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Βουλγαρούδης στην τοποθέτησή του είπε να γίνει Γενική Συνέλευση κατοίκων με θέμα το παρών και μετά να γίνει διαμαρτυρία στο κεντρικό κατάστημα ΕΛΤΑ Θέρμης.Επίσης είπε ότι η κατάργηση του αναφερόμενου καταστήματος θα έχει  οικονομική επίπτωση και στα μαγαζιά των Βασιλικών.
   Η κοινοτική σύμβουλος κ. Σαλαγκούδη κατά την τοποθέτησή της πρότεινε να μαζευτούμε όλοι αύριο Παρασκευή 20-10-2023  έξω από το κατάστημα ΕΛΤΑ Βασιλικών και την επόμενη Δευτέρα όλοι μαζί και μαζί με πολίτες και συμβούλια των υπόλοιπων κοινοτήτων που θίγονται από το κλείσιμο του του καταστήματος των Βασιλικών και να φέρουμε και κανάλια για ανάδειξη του προβλήματος.
   Ο κοινοτικός  σύμβουλος Σουρωτής κ. Μπαλτατζής είπε ότι τα ΕΛΤΑ αυτή την στιγμή είναι μία ιδιωτική εταιρία και μπορεί να πει ότι είναι ζημιογόνα και για αυτό θέλει να κλείσει το συγκεκριμένο κατάστημα, για αυτό πρέπει  να βάλουμε στις επιστολές μας και κάποια στατιστικά στοιχεία, συντάξεις, ποσά που διακινούνται, πρέςπει ότι κάνουμε να υπάρχει σχεδιασμός με στρατηγική με νομική βοήθεια, να είναι δομημένα και μεθοδευμένα για διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.Επίσης η  επιστολή πρέπει να φτάσει στον Υπουργό Μακεδονίας -Θράκης και γιατί ακόμη και στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας.
   Μετά πήρε το λόγο ο κ. Ντισλής, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Περιστεράς και είπε ότι ήδη έχει μεταφέρει στους φορείς της Περιστεράς το παρών γεγονός, το έμαθε χθες από τον κ. Δήμαρχο, και προτείνει όλα τα χωριά να λάβουν όπως προαναφέρθηκε αποφάσεις κοινοτικού συμβουλίου σχετικά με το θέμα.Το κακό γίνεται σε όλους μας και όλοι στην Περιστερά  σε ότι απόφαση και να λάβει το συμβούλιο των Βασιλικών συμφωνούν.
   Μετά πήρε το λόγο ο κοινοτικός σύμβουλος  ο κ. Μουστάκας Γεώργιος και είπε ότι συμφωνεί απόλυτα με την θέση του κ. Ντισλή και του κ. Βλαχομήτρου και πρέπει όλοι μαζί οι επτά Πρόεδροι των κοινοτήτων ΔΕ Βασιλικών να κλείσουν ραντεβού με τον κ. Περιφερειάρχη και με την Αντιπεριφερειάρχη κ. Πατουλίδου και όλοι οι βουλευτές της Β΄ Θεσσαλονίκης να μας ακολουθήσουν.Επίσης είπε να προλάβουμε με επιχειρήματα το οικονομικό που μπορεί να τεθεί ως επιχείρημα από τα ΕΛΤΑ.
   Η πρόεδρος είπε ότι κάποιοι βουλευτές της Β’ Θεσσαλονίκης  που ενημέρωσε η ίδια έκαναν ενέργειες και περιμένουμε απάντηση.Σαφώς είπε πρέπει να γίνουν και κινηματικές ενέργειες από την πλευρά μας.
   Μετά  πήρε το λόγο ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Ιωαννίδης Νικόλαος και είπε ότι το έτος 2020 έχουν παρατεθεί όλα αυτά τα στοιχεία που αναφέρθηκαν οι προλαλήσαντες από την κοινότητα Βασιλικών, και στα τηλεοπτικά πάνελ είχαμε φτάσει για να σταματήσει η κατάργηση του αναφερόμενου  καταστήματος. Συμφωνεί ότι πρέπει να γίνουν κινηματικές ενέργειες, τότε υπήρχε Περιφερειακός Διευθυντής στα ΕΛΤΑ και έγιναν πολλές παραστάσεις  που σ΄ξμερα δεν υπάρχει, σίγουρα πρέπει να γίνει ξεσηκωμός του κόσμου και προς τον Δήμαρχο, Περιφερειάρχη και όπου χρειαστεί.
   Τέλος πήρε το λόγο η κοινοτική σύμβουλος κ. Καραμανώλη και είπε ότι ακούστηκαν ενδιαφέροντα πράγματα και να κάνουμε όλες τις απαραιτητες ενέργειες όλοι μαζί.
Μίλησαν πολλοί πολίτες και συμφώνησαν με τους προλαλήσαντες , ζήτησαν όμως μπροστάρη σε όλες μας τις ενέργειες τον κ. Δήμαρχο παντού.
    Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου , την υπ. αρ. Πρωτ. 73479/18-10-2023 επιστολή Δημάρχου   και μετά από την βούληση των παρόντων πολιτών και ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγούνται :
1)Να καταργηθεί η απόφαση ΕΛΤΑ σχετικά το κλείσιμο υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών
2)Να επιδοθεί η παρούσα απόφαση στον κ. Δήμαρχο Δήμου Θέρμης
3)Να επιδοθεί η παρούσα απόφαση στον κ. Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας
4) Να επιδοθεί η παρούσα απόφαση σε όλους τους Βουλευτές της Β’ Θεσσαλονίκης
5)Να επιδοθεί η παρούσα απόφαση στον κ. Διευθύνοντα Σύμβουλο Υπερταμείου
5)Να λάβουν σχετικές αποφάσεις κοινοτικού συμβουλίου όλες οι Δημοτικές Κοινότητες ΔΕ Βασιλικών και η κοινότητα Γαλαρινού
6)Να γίνει διαμαρτυρία την Παρασκευή 20-10-2023  και ώρα 10:00 π.μ. έξω από το κατάστημα ΕΛΤΑ Βασιλικών,   αφού προηγουμένως γίνει κάλεσμα φορέων Βασιλικών, Δημάρχου , δημοτικών συμβούλων Δήμου Θέρμης, κοινοτικών συμβουλίων ΔΕ Βασιλικών , ανακοίνωση και κάλεσμα πολιτών μέσω της ιστοσελίδας της κοινότητας Βασιλικών, με χρήση δύο πανό για διαμαρτυρία , να κληθούν κανάλια για ανάδειξη του προβλήματος
7)Να γίνει συνάντηση με τον κ. Υπουργό Μακεδονίας-Θράκης και τον Περιφερειάρχη 
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 26/2023.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
