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	Λήψη απόφασης  σχετικά με την αναστολή
 λειτουργίας Υποκαταστήματος  ΕΛΤΑ
 Βασιλικών



  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 8η του μηνός Νοεμβρίου  του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε έκτακτη  συνεδρίαση  στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 10:30 π.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:78014/οικ/8-11-2023 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                             ΟΥΔΕΙΣ
        2.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
        5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ                                       
        6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ     
        7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
     Η κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης  είπε σε συνέχεια   μετά την υπ. αρ. 26/2023 απόφαση κοινοτικού Βασιλικών και μετά την από 6-11-2023 συγκέντρωση διαμαρτυρίας Κοινότητας Βασιλικών και Επιτροπής Αγώνα  που αφορούσε το αναφερόμενο θέμα , να  ζητήσουμε από τον κ. Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο να υποστηρίξουν τον αγώνα μας για την κατάργηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του Υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών και α)να προβεί η Δημοτική αρχή σε οποιοδήποτε νομική ενέργεια  που προστατεύει το έννομο συμφέρον των πολιτών της ΔΕ Βασιλικών για την κατάργηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του Υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών , β) κινηματική παρουσία στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης  την Δευτέρα 13-11-2023  και ώρα 10:30 π.μ. και σε οποιαδήποτε άλλο φορέα κρίνει το κοινοτικό συμβούλιο και η Επιτροπή Αγώνα,  με σκοπό το ανωτέρω και κάλυψη του οικονομικού κόστους για δημιουργία πανό και διάθεση λεωφορείων σε όλες τις κοινότητες της ΔΕ Βασιλικών για παραλαβή πολιτών για την παρουσία τους σε ότι αναφέρεται ανωτέρω.
    Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου  και μετά από την βούληση των παρόντων πολιτών και ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγούνται σε συνέχεια   μετά την υπ. αρ. 26/2023 απόφαση κοινοτικού Βασιλικών και μετά την από 6-11-2023 συγκέντρωση διαμαρτυρίας Κοινότητας Βασιλικών και Επιτροπής Αγώνα  που αφορούσε την κατάργηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του Υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών , να  ζητήσουμε από τον κ. Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο να υποστηρίξουν τον αγώνα μας για την κατάργηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του Υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών και α)να προβεί η Δημοτική αρχή σε οποιοδήποτε νομική ενέργεια  που προστατεύει το έννομο συμφέρον των πολιτών της ΔΕ Βασιλικών για την κατάργηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του Υποκαταστήματος ΕΛΤΑ Βασιλικών , β) κινηματική παρουσία στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης  την Δευτέρα 13-11-2023  και ώρα 10:30 π.μ. και σε οποιαδήποτε άλλο φορέα κρίνει το κοινοτικό συμβούλιο και η Επιτροπή Αγώνα,  με σκοπό το ανωτέρω και κάλυψη του οικονομικού κόστους για δημιουργία πανό και διάθεση λεωφορείων σε όλες τις κοινότητες της ΔΕ Βασιλικών για παραλαβή πολιτών για την παρουσία τους σε ότι αναφέρεται ανωτέρω.
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 27/2023.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
