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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 2ον/1-2-2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      3/2024       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Λήψη απόφασης σχετικά με την μη
κατάργηση  λειτουργίας του Ειρηνοδικείου
Βασιλικών στην Δημοτική Κοινότητα
 Βασιλικών 



  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 1η του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους 2024, ημέρα Πέμπτη  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε έκτακτη συνεδρίαση  στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 18:00 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:6764/οικ/30-1-2024 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε(5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                                            ΟΥΔΕΙΣ
        2.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΣΙΝΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
        5.ΣΥΡΟΣ ΧΗΜΕΥΤΟΣ
  Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
Στην σημερινή συνεδρίαση καλέστηκαν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι ΔΕ Βασιλικών:
κ. Μουστάκας Βασίλειος, κ. Τσολάκης Απόστολος, κ. Γέρμενος Θωμάς, κ. Κούτρη Ευαγγελία, κ. Σαραφιανός Χρήστος και κ. Καρακώττας Αστέριος.
  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη  πέντε(5) μέλη από σύνολο πέντε (5) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
  Η κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης   είπε ότι θέτει το ανωτέρω θέμα για συζήτηση σε έκτακτη συνεδρίαση , διότι συντρέχουν λόγοι χρονικοί σύμφωνα με συνεχόμενα δημοσιεύματα του τύπου και της ένωσης δικαστών περί άμεσης ψήφισης νόμου περί κατάργησης και συγχώνευσης των ειρηνοδικείων και αναβάθμιση κάποιων εξ αυτών σε πρωτοδικεία  ,  στο σχέδιο νόμου συμπεριλαμβάνεται και το Ειρηνοδικείο Βασιλικών, έτσι ώστε να συμπεριληφθεί εγκαίρως και η δική μας πρόταση  στις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 
Η κ. Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά.
   Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου  μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
   Να συζητηθεί το θέμα ως κατεπείγον
   Μετά η κ. Πρόεδρος είπε ότι σύμφωνα με όσα ακούγονται πως θα  συμπεριληφθούν στο σχέδιο νόμου   του Υπουργείου δικαιοσύνης καταργούνται αρκετά Ειρηνοδικεία  και τα υπόλοιπα που δεν τίθεται θέμα κατάργησής τους θα αναβαθμιστούν με Προεδρικό Διάταγμα σε Πρωτοδικεία. Σε αυτή την κατηγορία φημολογείται ότι ανήκει και το Ειρηνοδικείο Βασιλικών.
   Αναφέρθηκε και είπε ότι το Ειρηνοδικείο Βασιλικών και το αρχείο του έχει μεγάλη ιστορική αξία για τον τόπο μας , καθώς    συστήθηκε στις 7 Απριλίου 1914 με το Β.Δ. που δημοσιεύτηκε στο 88 φύλλο της 11-4-1914  Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (Τεύχος Α’) και υπάγονταν στην δικαιοδοσία του  46 κοινότητες και χωριά με τους συνοικισμούς τους.Ο Ειρηνοδίκης από το 1914 έως το 1934 και από το 1944 έως και το 1952 εκτελούσε και συμβολαιογραφικά καθήκοντα.Ύστερα υπήρξε  διορισμός ειδικών συμβολαιογράφων που ανέλαβαν τη σύνταξη συμβολαίων στην περιφέρεια Ειρηνοδικείου Βασιλικών και εκτελούσαν και χρέη Υποθηκοφύλακα, διότι έως και το 1962 δεν υπήρχε νομοθετημένη θέση Υποθηκοφύλακα και τα  χρέη αυτά στην αρχή τα εκτελούσαν οι εκάστοτε Ειρηνοδίκες , που εκτελούσαν και χρέη Συμβολαιογράφου και κατόπιν οι Συμβολαιογράφοι που διορίσθηκαν έως τον Ιούλιο έτους 1962 όταν τελικά διορίσθηκε ειδικός άμισθος Υποθηκοφύλακας.Έπειτα κατά το έτος 1969 με το Ν.Δ. 100/1969 που δημοσιεύτηκε στο 31/12.2.69 ΦΕΚ(Τεύχος Α’) συγχωνεύτηκε στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης.Από αρχή ιδρύσεως του έως και τον Φεβρουάριο 1969 το Ειρηνοδικείο Βασιλικών στεγάζονταν στο οίκημα της Κοινότητας Βασιλικών με δωρεάν παραχώρηση.Σήμερα το Ειρηνοδικείο Βασιλικών  που λειτουργεί και ως Πταισματοδικείο έχει στην  εδαφική του αρμοδιότητα  τις παρακάτω Κοινότητες με τους επιμέρους οικισμούς τους ως παρακάτω πριν τις συνεννώσεις δήμων με το Σχέδιο Καλλικράτης:
ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
1.Αγία Παρασκευή
2.Άγιος Αντώνιος
3.Βασιλικά
4.Λιβάδι
5.Περιστερά
6.Σουρωτή
Οικισμοί
1.Λακκιά
2.Μονοπήγαδο
ΔΗΜΟΣ ΕΠΑΝΟΜΗΣ
1.Επανομή
2.Μεσημέρι
ΔΗΜΟΣ ΜΙΚΡΑΣ
1.Καρδία
2.Κάτω Σχολάρι
3.Πλαγιάρι
4.Τρίλοφος
Οικισμοί
1.Άνω Σχολάρι
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
1.Νέο Ρύσσιο
2.Ταγαράδες
ΝΟΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ
1.Γαλαρινός
2.Γαλάτιστα
3Δουμπιά
Οικισμοί
1.Αγίας Αναστασίας
2.Πρινοχώρι
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ
1.Άγιος Παύλος
2.Λάκκωμα
3.Νέα Γωνιά
4.Νέα Καλλικράτεια
5Νέα Σίλατα
Οικισμοί
1.Νέα Ηράκλεια
2.Ροδόκηπος
3.Σωζόπολη
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
1.Σανά
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ
1.Ελαιοχώρια
2.Κρήνη
3.Πετράλωνα
   Δεν είναι ένα ανενεργό Ειρηνοδικείο, διεκπεραιώνει πλήθος υποθέσεων που προκύπτουν από τις ανωτέρω περιοχές χωρίς ιδιαίτερες καθυστερήσεις . Και επιπροσθέτως έχει και εξυπηρετεί μεγάλο πληθυσμό στην εδαφική του αρμοδιότητα.
   Τονίζω είπε η Πρόεδρος ότι η Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών είναι μία Κοινότητα-Κωμόπολη που χαρακτηρίζεται ως οικισμός προ του 1923, υπήρξε επί σειρά ετών κεφαλοχώρι της περιοχής στο οποίο, εκτός από το Ειρηνοδικείο , είχε υπηρεσίες που εξυπηρετούσαν πολλά χωριά, όπως Δημοτικό και Γυμνάσιο(λειτουργία από το 1926), Ταχυδρομικό Γραφείο(έτος λειτουργίας 1913) , Σταθμός Χωροφυλακής (έτος ίδρυσης και λειτουργίας 1900), Αγρονομείο Βασιλικών(έτος ίδρυσης λειτουργίας 1938), πολλούς Συλλόγους, ιατρούς και Συμβολαιογράφους και μέχρι πρότινος λειτουργούσε υποκατάστημα Ι.Κ.Α,Υπηρεσία Κτηματολογίου,Υποθηκοφυλάκιο ,Τράπεζα.
   Επιπροσθέτως τα Βασιλικά υπήρξαν η έδρα του Δήμου Βασιλικών πριν την συννένωση με το πρόγραμμα Καλλικράτης ,με τον Δήμο Θέρμης,μία έδρα που χαρακτηρίζεται για την ιστορικότητά της όσον αφορά  τους αγώνες και τους ήρωές της στον Μακεδονικό Αγώνα , καθώς επίσης και με τους αγώνες της και τους Ήρωές της κατά του Οθωμανικού Ζυγού στα χρόνια της Τουρκοκρατίας .Αυτή άλλωστε υπήρξε  η  αφορμή  και η αιτία ώστε το   Υπουργείο Εσωτερικών να την εντάξει στο Πρόγραμμα  “ΕΛΛΑΔΑ  2021” μεταξύ άλλων 53 κωμοπόλεων σε όλη την Ελλάδα.
   Σήμερα εδρεύει στην κωμόπολή μας  Τμήμα Ασφαλείας που μπορεί να μεριμνά όπου απαιτείται με την συνδρομή του στο αναφερόμενο Ειρηνοδικείο.
   Συνεχόμενες δυστυχώς είναι οι υποβαθμίσεις που παρατηρούνται το τελευταίο διάστημα στην
Κοινότητά μας με συγχωνεύσεις ή καταργήσεις Υπηρεσιών. Οι υποβαθμίσεις αυτές έχουν μεγάλο αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία. Επιπτώσεις που επιφέρουν αλλοίωση της καθημερινότητας των πολιτών και συρρίκνωση της τοπικής οικονομίας. Η ενδεχόμενη παύση λειτουργίας του Ειρηνοδικείου μας θα επιφέρει τραγικές επιπτώσεις στους επαγγελματίες που διατηρούν την έδρα τους στα Βασιλικά και το αντικείμενό τους έχει σχέση με τη λειτουργία του Ειρηνοδικείου(συμβολαιογράφοι-δικηγόροι).Τα Βασιλικά,μια ιστορική κωμόπολη όπως προαναφέρθηκε ,νοιώθει προδομένη εδώ και χρόνια απαριθμώντας απανωτά πλήγματα και απώλειες ,όσον αφορά τις Δημόσιες Υπηρεσίες που έδρευαν σε αυτά και αφορούσαν την εξυπηρέτηση του πολίτη. Δηλώνουμε πως αναφορά στην Κοινότητα Βασιλικών δεν μπορεί να γίνεται μόνο για την ιστορία της ή για τα αγροτικά της προΐόντα,αξίζουμε πολλά περισσότερα.
   Καλούμε το Υπουργείο Δικαιοσύνης να μεριμνήσει ώστε να διατηρηθεί η λειτουργία του Ειρηνοδικείου Βασιλικών ή ακόμη και να αναβαθμιστεί εφόσον πρόκειται για ένα από τα πλέον ενεργά Ειρηνοδικεία Πανελλαδικά το οποίο εκδικάζει μεγάλο όγκο υποθέσεων και συμβάλλει
στην εξυπηρέτηση χιλιάδων πολιτών. Ζητούμε να επιδείξει καλή θέληση και τον απαραίτητο σεβασμό προς την τοπική κοινωνία και του φορείς της,ικανοποιώντας το δίκαιο άιτημά μας το οποίο συνεισφέρει στην ευημερία των πολιτών και την ανάπτυξη του τόπου.
  Η κ. Πρόεδρος μετά την εισήγησή της  για το αναφερόμενο θέμα , ζήτησε από τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά.
   Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου   και   μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εκφράζουν την έντονη αντίδρασή τους σε τυχόν κατάργηση του Ειρηνοδικείου Βασιλικών με έδρα τα Βασιλικά.
Εισηγούνται   την  παραμονή  του Ειρηνοδικείου Βασιλικών στην Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών   με αυτή τη  μορφή και οποιαδήποτε  αναβάθμισή του  , διότι υποβαθμίζεται μία κωμόπολη με τεράστια ιστορία  σε όλες της τις μορφές και με πληθώρα υποθέσεων που εξυπηρετεί πολλές κοινότητες , οι οποίες υφίστανται στην εδαφική του αρμοδιότητα   , όπως αναλύθηκε παραπάνω στην εισήγηση της Προέδρου.
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στο Γραφείο κ. Πρωθυπουργού, στο Γραφείο του κ. Υπουργού κ. Φλωρίδη στο Υπουργείο Δικαιοσύνης , στον κ. Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, στον κ. Δήμαρχο Θέρμης και  σε όλους τους κ.κ. Βουλευτές της Β’ Θεσσαλονίκης. 
  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 3/2024.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
