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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 5ον/3-4-2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      6/2024       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Αγορά ακινήτου εντός οικισμού Κοινότητας
Βασιλικών επί της πλατείας Ακαδημίας, στην
οδό Σουρή 1


  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 3η του μηνός Απριλίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση  στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 18:30 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:23727/οικ/28-3-2024 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε(5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                                            ΟΥΔΕΙΣ
        2.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ
        3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            
        4.ΣΙΝΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
        5.ΣΥΡΟΣ ΧΗΜΕΥΤΟΣ
  Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
  Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη  πέντε(5) μέλη από σύνολο πέντε (5) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
   Η Πρόεδρος αρχικά προχώρησε σε ενημέρωση και συζήτηση για τρέχοντα θέματα που αφορούν την Κοινότητα Βασιλικών , δέχθηκε ερωτήματα και προτάσεις για τα ανωτέρω και μετά προχώρησε στην συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
  Η κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο  και  έθεσε στα μέλη θέμα προ ημερησίας “Αγορά ακινήτου εντός οικισμού Κοινότητας Βασιλικών επί της πλατείας Ακαδημίας, στην οδό Σουρή 1” που χρήζει συζήτησης για λόγους επικινδυνότητας του κτιρίου που βρίσκεται επί του αναφερόμενου οικοπέδου και διάνοιξης οδού διπλής κατεύθυνσης. 
Η πρόεδρος εισηγήθηκε να το συζητήσουν εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον διότι στο αναφερόμενο ακίνητο  υπάρχει επικίνδυνο κτίσμα για τραυματισμό πολιτών που βρίσκεται επί οδού συχνής κυκλοφορίας και την δεδομένη χρονική στιγμή οι ιδιοκτήτες  μετά από συζήτηση που έγινε με την ίδια , διατίθενται να το πουλήσουν στον Δήμο Θέρμης και μόνο με σκοπό την διάνοιξη της οδού που βρίσκεται και είναι διπλής κατεύθυνσης και με συχνή κυκλοφορία  για αποφυγή ατυχημάτων.
 Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου   μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Το θέμα ως κατεπείγον
Μετά η Πρόεδρος  εισηγούμενη το 1ο θέμα  εκτός της ημερήσιας διάταξης    Βασιλικών, είπε ότι 
 ότι υπάρχει στα Βασιλικά , εντός οικισμού, επί της πλατείας Ακαδημίας, στην οδό Σουρή 1, ένα οικόπεδο         τμ με παλαιό κτίσμα        τμ, με ΚΑΕΚ 190241102008/0/0 ιδιοκτησίας   Α.Ν, Φ. Σ., Δ.  Σ. και   Χ. Σ. εξ αδιαιρέτου. Η πρόεδρος προτείνει να αγοραστεί το αναφερόμενο οικόπεδο με την παλαιά κατοικία σε αυτό διότι , α)  το κτίσμα που υπάρχει στο ανωτέρω οικόπεδο είναι επικίνδυνο για διερχόμενους πολίτες και οχήματα  και  χρήζει κατεδάφισης,β) η κάθετη οδός επί του οικοπέδου που θεωρείται μία από τις κεντρικές οδούς των Βασιλικών με συχνότατη χρήση ,χρήζει διάνοιξη  , ώστε να γίνει οδός διπλής κυκλοφορίας ,ενώ σήμερα  μπορεί και διέρχεται μόνο ένα όχημα  και γ)θα αυξηθεί ο χώρος του πάρκινγκ του ήδη υπάρχοντος, που συνορεύει με αυτό και θα εξυπηρετεί την επισκεψιμότητα στην πλατεία Δημαρχείου.
   Η πρόεδρος γνωρίζοντας ότι παλαιότερα ο Δήμος Θέρμης και προσωπικά ο κ. Δήμαρχος Θέρμης, κ. Παπαδόπουλος είχε εκδηλώσει πολιτικά την επιθυμία να διανοιχθεί ο συγκεκριμένος δρόμος και να συνεχίσει να είναι διπλής κατεύθυνσης , αλλά να έχει χωρητικότητα δύο οχημάτων , πήρε την πρωτοβουλία και αναζήτησε και ήρθε σε επαφή με τους αναφερόμενους οικοπεδούχους του ανωτέρω ακινήτου , καθώς και με την κ. Γ. Α. , η οποία έχει στη πλήρη κυριότητα της  ιδιοκτησία οικοπέδου  με ΚΑΕΚ 190241102034/0/0 , συνολικής έκτασης 238,58 τ.μ., και ένα μικρό τμήμα αυτού συνορεύει κάθετα με το ανωτέρω οικόπεδο από την μία πλευρά καθώς και με το δημοτικό πάρκινγκ από τη άλλη πλευρά.Η κ. Γραμμενά δέχεται να παραχωρήσει αυτό το μικρό τμήμα , ώστε να μην αποτελεί εμπόδιο τόσο στην διάνοιξη της οδού, όσο και στην διάνοιξη του πάρκινγκ, με αντάλλαγμα την παραχώρηση από τον Δήμο Θέρμης ικανοποιητικό τμήμα κάθετα της ιδιοκτησίας της , ώστε να μπορεί να ανεγερθεί περίφραξη για προφύλαξη της κατοικίας της.
   Όλοι οι ανωτέρω δέχονται να εκποιήσουν το ακίνητο μόνο στο Δήμο Θέρμης και ζητούμε από τον Δήμο Θέρμης να προχωρήσει άμεσα  την συγκεκριμένη διαδικασία .
  Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου   μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγούνται   ο Δήμος Θέρμης να κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αγορά ακινήτου εντός οικισμού Κοινότητας Βασιλικών επί της πλατείας Ακαδημίας, στην οδό Σουρή 1 για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω.
  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 6/2024.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
