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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 6ον/22-4-2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      9/2024       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Αναβάθμιση Ειρηνοδικείου Βασιλικών                              
                                                                                              σε Πρωτοδικείο και πρόταση χώρου για
                                                                                                 στέγαση αυτού



  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 22η του μηνός Απριλίου του έτους 2024, ημέρα Δευτέρα  και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση  στο γραφείο της Κοινότητας και  ώρα 19:30 μ.μ.,  ύστερα από την αρ.πρωτ:28474/οικ/17-4-2024 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε(5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                       1.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ                
        2.ΣΙΝΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                            2.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
        3.ΣΥΡΟΣ ΧΗΜΕΥΤΟΣ  
  Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι παρακάτω φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών:
1.Εκπολιτιστικός εξωραιστικός Σύλλογος Λακκιάς
2.Εν Βασιλικοίς
3.ΚΑΠΗ Βασιλικών
4.ΠΑΟ ΑΕΤΟΣ Βασιλικών
5.Λέσχη Κυνηγών Βασιλικών
6.Αγροτικός Συναιτερισμός Βασιλικών
7.Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος Βασιλικών
8.Πολιτιστικός Σύλλογος Φίλων Καρναβαλιού Βασιλικών
9.Ένωση Επαγγελματιών Εμπόρων Δημοτικής Ενότητας Βασιλικών
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη  τρία(3) μέλη από σύνολο πέντε (5) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
   Η Πρόεδρος έλαβε το λόγο και αρχικά προχώρησε σε ενημέρωση   για τρέχοντα θέματα που αφορούν την Κοινότητα Βασιλικών , δέχθηκε ερωτήματα και προτάσεις για τα ανωτέρω.
  Μετά είπε ότι κατατέθηκε αίτημα από τους φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών  να συζητηθεί εκτός θεμάτων ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον θέμα  με τίτλο “Αναβάθμιση Ειρηνοδικείου Βασιλικών σε Πρωτοδικείο και πρόταση χώρου για στέγαση αυτού¨”.
     Η πρόεδρος εισηγήθηκε να  συζητήσουν το ανωτέρω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον, διότι  ο Νέος Δικαστικός χάρτης που πρόκειται να ψηφιστεί, καταργεί το Ειρηνοδικείο Βασιλικών και διατηρεί μόνο ένα Πρωτοδικείο σε όλο τον νομό Θεσσαλονίκης και  δημιουργεί μία Περιφερειακή έδρα αυτού στο Λαγκαδά.Tο αναφερόμενο νομοσχέδιο δεν έχει ψηφιστεί και υπάρχει ελάχιστος χρόνος για να διεκδικήσουμε την αλλαγή του, με θέμα αυτό που προτείνεται από τους Φορείς των Βασιλικών, για αυτό και πρέπει άμεσα να γίνουν ενέργειες από πλευράς μας.
 Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου   και το αίτημα των ανωτέρω φορέων ,  μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Το θέμα ως κατεπείγον
Μετά η Πρόεδρος  εισηγούμενη το 1ο θέμα  εκτός της ημερήσιας διάταξης  έθεσε στα μέλη το έγγραφο που κατατέθηκε από τους Φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών προς το κοινοτικό συμβούλιο Βασιλικών και στον κ. Δήμαρχο Δήμου Θέρμης .Ανάγνωσε το κείμενο που κατατέθηκε και έχει ως παρακάτω:
“  Σας ενημερώνουμε ότι μετά από συνέλευση μας που διενεργήθηκε την Παρασκευή 19-4-2024,  οι Φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών αντιδρούν στην κατάργηση του Ειρηνοδικείου Βασιλικών.Η απομάκρυνση και αυτής της δημόσιας υπηρεσίας από τον τόπο μας σηματοδοτεί την ερήμωση και περαιτέρω υποβάθμιση της περιοχής μας, μία περιοχή που όπως γνωρίζετε έχει μακράν ιστορία, που φιλοξένησε δημόσιες υπηρεσίες 100 και πλέον έτη νωρίτερα.
Οι  επαγγελματίες της περιοχής που ήδη βρίσκονται σε δυσμενή θέση λόγω της οικονομικής κρίσης, δέχονται ακόμη ένα πλήγμα, καθώς απομακρύνονται  οι επισκέπτες, πολίτες ,δικηγόροι και συμβολαιογράφοι που συνεργάζονται με την αναφερόμενη υπηρεσία. Επιπρόσθετα οι πολίτες της περιοχής θα αναγκαστούν να μετακινούνται σε άλλη έδρα που θα βρίσκεται η εν λόγω υπηρεσία, καθώς και στους δικηγόρους , συμβολαιογράφους που πιθανά να μετακινηθούν κοντά σε αυτή  , γεγονός που θα απαιτεί περισσότερο χρόνο και  οικονομικό κόστος για τους ίδιους.
   Γνωρίζοντας τις ευαισθησίες  του κ. Δημάρχου για τον τόπο μας, καθώς ενέταξε τα Βασιλικά στο Πρόγραμμα του ΥΠΕΣ “Ελλάδα 2021” και αναδείχθηκε η ιστορία του τόπου μας πανελλαδικά  , καθώς και για το ενδιαφέρον του για αναβάθμιση της περιοχής με έργα που τρέχουν(ανάπλαση πλατείας Χάνια, Αθλητικές Εγκαταστάσεις στα παλαιά Μεταλλεία, κλπ.) και την υποστήριξη των επαγγελματιών, καθώς την άμεση εξυπηρέτηση των πολιτών  με το χαμηλότερο κόστος, παρακαλούμε θερμά όπως να προβεί  στις απαραίτητες ενέργειες ώστε το Ειρηνοδικείο Βασιλικών συμπεριληφθεί στον νέο Δικαστικό Χάρτη της Ελλάδας, αναβαθμισμένο ως Πρωτοδικείο.Εμείς ως φορείς προτείνουμε  να εισηγηθεί προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης ως χώρος Πρωτοδικείου,το κτίριο που στεγάζεται σήμερα το Ειρηνοδικείο Βασιλικών  στα Βασιλικά μαζί με τον χώρο των Πολιτιστικών διενεργώντας τις απαραίτητες παρεμβάσεις στο κτίριο από τον Δήμο μας για την ορθή λειτουργία του.
  Παρακαλούμε επιπροσθέτως από την κ. Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών, όπως συμπεριλάβει στο σημερινό κοινοτικό συμβούλιο την 22-4-2024 ως κατεπείγον θέμα συνεδρίασης εκτός ημερήσιας διάταξης την πρότασή μας  και να λάβει σχετική απόφαση.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας.”
   Μετά η Πρόεδρος έδωσε το λόγο σε κάθε φορέα χωριστά που ξανατόνισαν την αναγκαιότητα αναβάθμισης του τωρινού Ειρηνοδικείου Βασιλικών σε Πρωτοδικείο,  με έδρα τα Βασιλικά,   σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην επιστολή τους.
   Η Πρόεδρος εισηγήθηκε ότι είναι υπέρ του αιτήματος των φορέων  και συντάσσεται μαζί τους.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Σινάκος Απόστολος κατά την τοποθέτησή του  είπε ότι το  περιεχόμενο του Δικαστικού χάρτη είναι καθαρά πολιτική απόφαση, καθώς και αποδυνάμωση όλων των υπηρεσιών.Σύμφωνα με το νομοσχέδιο που κατατέθηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης καταργείται ο πρώτος βαθμός απονομής Δικαιοσύνης.
    Ο κ. Σύρος Χημευτός κατά την τοποθέτησή του είπε ότι η αναβάθμιση όλων των κτιρίων που έχουν απομείνει στα Βασιλικά χρήζουν παρεμβάσεις και αναβαθμίσεις.Το κτίριο που λειτουργεί το Ειρηνοδικείο Βασιλικών σήμερα χρήζει παρεμβάσεων από το Δήμο για την ορθή λειτουργία του για οποιαδήποτε χρήση.
  Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη     την εισήγηση της  Προέδρου και το αίτημα των φορέων  μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Συντασσόμαστε με το αίτημα των Φορέων Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών  και εισηγούμαστε
α) υπέρ της παραμονής του Ειρηνοδικείου Βασιλικών αναβαθμισμένο σε Περιφερειακή έδρα του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης με έδρα τα Βασιλικά
β)Προτεινόμενος χώρος στέγασης του ανωτέρου Πρωτοδικείου,το κτίριο που στεγάζεται σήμερα το Ειρηνοδικείο Βασιλικών  στα Βασιλικά μαζί με τον χώρο των Πολιτιστικών διενεργώντας τις απαραίτητες παρεμβάσεις στο κτίριο από τον Δήμο μας για την ορθή λειτουργία του.
γ)Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στον κ. Δήμαρχο Δήμου Θέρμης και στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Θέρμης και  ζητούμε όπως το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Θέρμης να συνταχθεί υπέρ της παρούσας απόφασης,
Το αίτημα των Φορέων της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.
  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 9/2024.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
