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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 10ον/11-7-2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
      19/2024       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Γνωμοδότηση για τη δημιουργία Φωτοβολταικού Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας-΄΄FARIA RENEWABLES Α.Ε.΄΄,θέση Κούλια,Συντριβάνι΄΄ της ΔΕ Βασιλικών Δήμου Θέρμης.



  Στα Βασιλικά ,   συνήλθε σήμερα την 11η του μηνός Ιουλίου του έτους 2024, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 19:30 μ.μ.και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών σε έκτακτη συνεδρίαση  στο γραφείο της Κοινότητας , ύστερα από την αρ.πρωτ:45426/οικ/11-7-2024 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ. Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε(5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
        1.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ                                                       1.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ                
        2.ΣΙΝΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                            
        3.ΣΥΡΟΣ ΧΗΜΕΥΤΟΣ  
        4.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                                                                                                                 
  Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
Στην συνεδρίαση καλέστηκαν και παραβρέθηκαν οι παρακάτω φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών:
1.Εκπολιτιστικός εξωραιστικός Σύλλογος Λακκιάς
2.Εν Βασιλικοίς
3.ΚΑΠΗ Βασιλικών
4.ΠΑΟ ΑΕΤΟΣ Βασιλικών
5.Λέσχη Κυνηγών Βασιλικών
6.Αγροτικός Συναιτερισμός Βασιλικών
7.Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος Βασιλικών
8.Πολιτιστικός Σύλλογος Φίλων Καρναβαλιού Βασιλικών
9.Ένωση Επαγγελματιών Εμπόρων Δημοτικής Ενότητας Βασιλικών
Παρόντες ήταν επίσης και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : Κούτρη Ευαγγελία, Γέρμανος Θωμάς,Σαραφιανός Χρήστος.
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη  τέσσερα(4) μέλη από σύνολο πέντε (5) μελών,  η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
    Η κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο  και  εισηγούμενη το 1ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης είπε ότι θέτει το ανωτέρω θέμα για συζήτηση σε έκτακτη συνεδρίαση , διότι συντρέχουν λόγοι χρονικοί κατατίθοντας στα μέλη του συμβουλίου την υπ. αρ. Πρωτ.ΜΕ:413975(89)/12/06/2024 έγγραφη
αποστολή ανακοίνωσης για δημοσίευση φακέλου Μ.Π.Ε. Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτική Επιτροπή, με την συνημμένη σε αυτή Ανακοίνωση και το υπ.αρ.πρωτ 68326/
11-06-2024 έγγραφο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης/Γενική Διεύθυνση Χωροταξίας Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής/ Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωροταξικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας/ Τμήμα Περιβάλλοντος και Χωροταξικού Σχεδιασμού,καθώς και την υπ.αρ.πρωτ 45232/10-07-2024 Εισήγηση Δ/νσης Ανακύκλωσης Καθαριότητας και Περιβάλλοντος Δήμου Θέρμης, σύμφωνα με τα οποία, καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης γνωμοδοτήσεων στην Μητροπολιτική Ενότητα Θεσ/νίκης επί του ανωτέρω θέματος από τους αποδέκτες του εγγράφου είναι η 12-07-2024 γι αυτό και εισηγήθηκε να συζητηθεί το θέμα ως κατεπείγον.
Τα μέλη λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Προέδρου 
                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
  Εγκρίνεται το θέμα ως κατεπείγον
   Μετά η Πρόεδρος έθεσε στα μέλη τα ανωτέρω έγγραφα καθώς και την 7/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Δ.Κ.Περιστεράς, που αφορά το συγκεκριμένο θέμα, καθώς και την Μ.Π.Ε. του ανωτέρω θέματος που το αιτήθηκε η Δ.Κ. Βασιλικών από την Δ/νση Ανακύκλωσης,Καθαριότητας και Περιβάλλοντος του Δήμου Θέρμης να διαβαστεί καθώς η Μ.Ε. Θεσσαλονίκης δεν την απέστειλε συνημμένη.
   Η Πρόεδρος είπε ότι σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην εισήγηση της υπ.αρ.πρωτ 45232/10-07-2024  Δ/νσης Ανακύκλωσης.Καθαριότητας και Περιβάλλοντος και την απόφαση 7/2024 της Δ.Κ.Περιστεράς εισηγήθηκε να συνταχθεί το Κοινοτικό Συμβούλιο της Δ.Κ.Βασιλικών Δήμου Θέρμης με την απόφαση της Δ.Κ. Περιστεράς,και με την απόφαση που έλαβε το ΔΣ του Δήμου Θέρμης για να μην γίνει το ανωτέρω έργο, καθώς και να μην γίνει η διασύνδεση του αναφερόμενου έργου με έτερο Φωτοβολταικό Πάρκου της ίδιας εταιρίας στην τοποθεσία ΄΄Καμηλοράχη΄΄ στα Βασιλικά της Δ.Ε.Βασιλικών (ισχύς 44,352 MW).
   Επίσης είπε να γίνει κάλεσμα των πολιτών των  Βασιλικών και της Λακκιάς ώστε να διατυπωθεί και η αντίδραση των πολιτών ενυπόγραφη.   
   Μετά η Πρόεδρος έδωσε το λόγο σε κάθε φορέα χωριστά οι οποίοι ξανατόνισαν την καταστροφή που θα επιφέρει το συγκεκριμένο έργο στην περιοχή μας. 
 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σαραφιανός Χρήστος  κατά την τοποθέτησή του  είπε ότι 
 οι υπηρεσίες πρέπει να τεκμηριώσουν επιστημονικά ,νομικά και στηριζόμενοι με την πολιτική του Δήμου Θέρμης για τα ανωτέρω και να γίνει ένα κείμενο αντίκρουσης.
  Τα μέλη  λαμβάνοντας υπόψη  την εισήγηση της  Προέδρου  τα υπ.αρ.πρωτ 45232/10-07-2024  Δ/νσης Ανακύκλωσης.Καθαριότητας και Περιβάλλοντος και την απόφαση 7/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Δ.Κ.Περιστεράς και το αίτημα των φορέων  μετά από διαλογική συζήτηση ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Γνωμοδοτούν  αρνητικά για το έργο  δημιουργίας Φωτοβολταικού Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας-΄΄FARIA RENEWABLES Α.Ε.΄΄,θέση Κούλια,Συντριβάνι΄΄ της ΔΕ Βασιλικών Δήμου Θέρμης και επιπροσθέτως
 α) Τάσονται κατά του αναφερόμενου έργου καθώς και κατά της πρόθεσης για δημιουργία  και έτερου Φωτοβολταικού Πάρκου της ίδιας ή άλλης εταιρίας στα Βασιλικά στη θέση ΄΄Καμηλοράχη΄΄ λόγω όσων αναφέρονται στην εισήγηση της Προέδρου και  την υπ.αρ.πρωτ 45232/10-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης  Ανακύκλωσης,Καθαριότητας και Περιβάλλοντος Δήμου Θέρμης, την απόφαση 7/2024 κοινοτικού συμβουλίου της Δ.Κ.Περιστεράς και
 την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που λήφθηκε την Πέμπτη 11/07/2024 της Δ.Κ.Βασιλικών.
β) Συντάσονται μαζί με το Κοινοτικό Συμβούλιο της Δ.Κ.Περιστεράς σε όλες τις ενέργειες για να μην προχωρήσει στην υλοποίησή του το αναφερόμενο έργο.
γ) Να ενημερώσουν και να οργανώσουν τους πολίτες για κινηματική αντίδραση επί του αναφερόμενου.
Τα υπ. αρ. Πρωτ. υπ.αρ.πρωτ 45232/10-07-2024 Εισήγηση Δ/νσης Ανακύκλωσης Καθαριότητας και Περιβάλλοντος Δήμου Θέρμης και η υπ.αρ. 7/2024 απόφαση κοινοτικού συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Περιστεράς  αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.
  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 19/2024.
  Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                                                          ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
                                                     ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
