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ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 2ον/16-2-2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ                                             
       3/2022       
                                                                      ΘΕΜΑ                                                     
	Λήψη απόφασης για μετεγκατάσταση της δομής “Βοήθεια στο Σπίτι Βασιλικών” στο Κοινοτικό Κατάστημα  Βασιλικών


  Στα Βασιλικά , στην αίθουσα συμβουλίων του  Κοινοτικού Καταστήματος Βασιλικών  συνήλθε σήμερα την 16η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ., και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την αρ.πρωτ:8810/οικ/11-2-2022 έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της  Κοινότητας.
    Η συνεδρίαση έλαβε χώρα δια δια ζώσης  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 5 του Ν3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με τις αντίστοιχες του άρθρου 184, παρ. 1 του Ν4635/2019 και λαμβάνοντας υπόψη την υπ. αρ. Εγκύκλιο 40/2020, υπ. αρ. Πρωτ. 20930/31-3-2020 ΥΠΕΣ.  και την υπ. αρ. Εγκύκλιο  643/Α.Π. :69472/24.9.2021 ΥΠΕΣ,την 12-10-2021.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ.Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
          1.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ                                             ΟΥΔΕΙΣ        
          2.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                
          3.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
          4.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
          5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ
          6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
          7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.Ο κ. Πρόεδρος έλαβε το λόγο   και  εισηγούμενος το  3ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης   έθεσε στα μέλη το υπ. αρ. Πρωτ. 52141/18-11-2021 έγγραφο Δήμου Θέρμης/Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείου Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας , με τα συνημμένα σε αυτό έγγραφα , σύμφωνα με το οποίο ζητείται από το κοινοτικό συμβούλιο  η λήψη απόφασης σχετικά με την παραχώρηση χρήσης χώρου στέγασης της δομής “Βοήθεια στο Σπίτι Βασιλικών” στο Κοινοτικό Κατάστημα  Βασιλικών .Επίσης είπε ότι η υπηρεσία “Βοήθεια στο Σπίτι” είναι πολύ καλή για το Δήμο, αλλά σαν επάρκεια χώρου και ως χώρος , αυτός που μισθώνεται  από το Δήμο και  στεγάζεται η δομή σήμερα, κατόπιν και συζήτησης με τον κ. Πρόεδρο της δομής , είναι ακατάλληλος.Ο Πρόεδρος εισηγείται θετικά επί του ανωτέρω εγγράφου ,  δηλαδή για την παραχώρηση χρήσης  της αίθουσας που στεγάζονταν το ληξιαρχείο και τα δημοτολόγια της ΔΕ Βασιλικών από την δομή “Βοήθεια στο Σπίτι” προσωρινά.
   Η κοινοτική σύμβουλος κ. Γιαννιού Όλγα  κατά την τοποθέτησή της έθεσε ερώτημα, εάν  μία τέτοια δομή εξυπηρετεί να είναι σε όροφο, διότι από όσο γνωρίζει  τέτοιες υπηρεσίες σε άλλους δήμους στεγάζονται σε ισόγειους χώρους για να είναι εφικτή η εξυπηρέτηση ανήμπορων πολιτών και ΑΜΕΑ.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Βουλγαρούδης Γεώργιος τοποθετήθηκε και είπε ότι ο αναφερόμενος χώρος που αναφέρεται ο Πρόεδρος είναι μεγάλος και θα έπρεπε να καθίσουν να να συζητήσουν αναλυτικά το θέμα.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Ιωαννίδης Νικόλαος κατά την τοποθέτησή του είπε ότι το έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών που τέθηκε στα μέλη με το παρόν θέμα είναι πρόχειρο και όλα αυτά που αναγράφει είναι ελλιπή.Επίσης έθεσε το ζήτημα, εάν έρθει άλλη υπηρεσία στην κοινότητα Βασιλικών που θα στεγαστεί.Τόνισε ότι πρέπει να γίνει από το συμβούλιο μία ενδελεχή έρευνα  για εύρεση χώρου για την δομή “Βοήθεια στο σπίτι” και πρότεινε την χρήση αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου Βασιλικών για την στέγασή του.Επίσης είπε ότι είναι κατά της εισήγησης του Προέδρου.
   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Μουστάκας Γεώργιος κατά την τοποθέτησή του είπε ότι ο χώρος που προτείνεται  είναι ακατάλληλος για την στέγαση της αναφερόμενης δομής και ότι  στον αναφερόμενο χώρο πρέπει να στεγαστεί η γραμματεία της Κοινότητας Βασιλικών.
    Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά .
   Τα μέλη μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του  Προέδρου    και το υπ. αρ. Πρωτ. 52141/18-11-2021 έγγραφο Δήμου Θέρμης/Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείου Απαλλοτριώσεων & Δημοτικής Περιουσίας ψηφίζουν ως εξής:
                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
   Την προσωρινή παραχώρηση χρήσης χώρου εντός του Κοινοτικού Καταστήματος Βασιλικών από την δομή “Βοήθεια στο Σπίτι Βασιλικών”, ο οποίος είναι το γραφείο δίπλα από το Γραφείο του Προέδρου Κοινότητας Βασιλικών και όχι ο χώρος  του γραφείου που στεγάζονταν το Δημοτολόγιο και  Ληξιαρχείου ΔΕ Βασιλικών, που αιτείται  με το  υπ. αρ. Πρωτ. 52141/18-11-2021 έγγραφο  και  με τα συνημμένα σε αυτό έγγραφα η  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων και Δημοτικής Περιουσίας  , διότι σε αυτόν το χώρο θα μεταφερθεί πολύ σύντομα  η Γραμματεία της Κοινότητας Βασιλικών
   Το  υπ. αρ. Πρωτ. 52141/18-11-2021 έγγραφο   με τα συνημμένα σε αυτό έγγραφα της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Γραφείο Απαλλοτριώσεων και Δημοτικής Περιουσίας αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης απόφασης.
    Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 3/2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
   Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                                     Ο Πρόεδρος  Κοινότητας Βασιλικών
                                                               Καρακώττας Αστέριος
